



Сегодня, 15 сентября 2012 года, люди по всей России вышли на улицы, в парки, леса и озёра, чтобы сделать их чище! Не остались в стороне от Всероссийской экологической акции «Сделаем вместе!» и сотрудники администрации Московского района г. Чебоксары, которые дружно убрались в Берендеевском лесу. Массово поддержала акцию студенческая молодежь Чувашского госуниверситета им. И.Н. Ульянова, филиала Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета в г. Чебоксары, Чебоксарского филиала Российской академии народного хозяйства и госслужбы при Президенте РФ, Чебоксарского педколледжа им. Н.В. Никольского, Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства, Чебоксарского художественного училища, среднего профессионального колледжа «Академия».

В то же время армия желающих сделать мир чище вышла на уборку лесного массива по бульвару Миттова. Здесь ударно поработали студенты Чувашского государственного института культуры и искусств и Чебоксарского училища культуры, Чебоксарского кооперативного института и Чебоксарского кооперативного техникума, Чувашского

филиала Московского гуманитарно-экономического института, Чебоксарского техникума связи и информатики, Чебоксарского медицинского колледжа.

Солнечная осенняя погода, свежий воздух и совместный труд по очистке от мусора красивейших мест отдыха надолго останется в памяти участников акции. Напоминать им об этом будут и памятные атрибуты: футболки, бейсболки и значки..

Работа по благоустройству в Московском районе на этом не завершается, впереди осенний санитарно-экологический месячник. Каждый из нас может внести свою лепту в дело по наведению чистоты и порядка в столице нашей республики.

[\*\*Фоторепортаж с Берендеевского леса\*\*](#)

[\*\*Фоторепортаж с лесного массива по бульвару Миттова\*\*](#)

[\*\*Московский район г.Чебоксары\*\*](#)